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Az Árpádföld - Cinkota – Mátyásföldi 
Református Egyházközség Lapja

Xi. évf. 1. Szám                                                                   2009. január – március

„Ha  pedig  Krisztus  nem  támadt  fel,  akkor  hiábavaló  a  mi  
igehirdetésünk, de hiábavaló a ti hitetek is.” (1Korintus 15,14)

A  korai  keresztyénség 
legelőször  kialakult  ünnepe  a  húsvét 
volt.  A  Krisztus  feltámadásáról  szóló 
örömhírnél  semmi  sem  volt 
fontosabb, minden vasárnapon, azaz a 
hét  első  napján,  Jézus  győzelmének 
ünnepét  tartották.  Mindaz,  amit  Ő 
tanított  és  tett  a  feltámadás  csodája 
által nyert igazolást. A gyógyulás mellé 
tett  bűnbocsánat,  a  halállal  szemben 
felmutatott élet, a kicsinyeket felkaroló 
irgalom  és  a  hivatalosokat 
megszégyenítő kirekesztés mind-mind 
ekkor  nyeri  el  igazi  értelmét.  Ha 
Krisztus  nem  támad  fel,  ha  csak 
nagypéntekig  jut  el  vele  az  ember, 
akkor nem tapasztalja  az általa  kapott 
új  élet  örömét,  az  egyszeri  csodákon 
túl az igazán nagy ajándékot.

„…akkor hiábavaló” – mondja 
Pál  apostol,  levonva  a  végső 

következtetést.  Akkor  kár  lenne 
beszélni  róla,  hiszen  ajándékai  már 
nem lennének várhatóak, segítségét is 
hiába  várnánk,  egy  elhalt  nagyszerű 
élet  szellemi örökségénél  többet  nem 
tudhatnánk  magunkénak.  Az 
asszonyok  könnyes  szemmel 
balzsamoznák  a  múlandó  testet,  a 
Máriák zokognának a sírnál, a Péterek 
soha  se  kapnának  feloldozást,  a 
Tamások  csak  annak  hinnének,  amit 
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látnak.  A tanítványok végtelen keserű 
utakat  járnának  a  mindenkori 
Emmausokba,  és  a  halászok  nem 
ismernék a másik oldal csodáját. Szép 
emlékeik  a  múltról  és  a  Mesterről 
lassan elhomályosulnának.

Húsvét  hajnalán  azonban  a 
kővel  együtt  gördül  el  minden 
hiábavaló  gondolat.  Az  üres  sír  még 

nem bizonyosság az oda érkezőknek. A 
kételyek  igazi  eloszlatója  maga  a 
feltámadott Jézus. A mi igehirdetésünk 
és hitünk csak akkor nem hiábavaló, ha 
nem  titkok  és  csodák  feloldásán 
fáradozunk,  hanem  a  Vele  való 
találkozásra vágyunk.

Bíró Botond lelkipásztor 

2009-es húsvéti feltámadás

Soha nem múló
örök példa –
mennyben és a
földön él ma.
- hiheted -
a bűnből mindig 
van feltámadás!
„Ne légy hitetlen,
hanem hívő”! –
s lelkében változott
meg az örök kétely
- a Tamás -
magyar nép előtt
itt a feltámadás
csak még –
előtte minden
szívben –
legyen már végre zárszámadás!

Áldozat és a hófehér
Előtt a földön –
Itt a feloldozás!
A húsvéti kegyelem
A lábmosás –
A bocsánat után jő
A megtisztulás –
Az örök örömbe
Fordulás –
S ezt csak az úr Jézus
- adja –
senki - semmi más!

Sifter István
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Gyermekek és csecsemők szája által is építed hatalmadat … 
(Zsoltárok 8,3)

Szeretnék  megosztani  egy  kedves 
történetet,  ami  nemrég  történt  meg 
velem.

Van  egy  kedvenc  énekem  a 
Református  Énekeskönyvben.  Ez  a 
398-ik  ének,  és  ennek  a  harmadik 
versszaka  nagyon  szíven  talált  „…
gyermekek  hangja  hirdesse:  Áldott  a 
Jézus  szent  neve!”  Ezt  gyakran 
énekeljük otthon közösen esténként.

Történt  pedig,  hogy  a 
hároméves  kislányunkkal  be  kellett 
utaznunk  a  városba,  hivatalos  ügyet 
intézni. Úgy indultunk, hogy ő a nagy 
képes  Bibliáját  szerette  volna  hozni 
magával.  Mivel  az  nem  fért  bele  a 
hátizsákjába,  illetve  nehéz  lett  volna 
cipelnie  a  vállán,  gondoltam 
lebeszélem  róla,  hiszen  mégiscsak 
hivatalos  helyre  megyünk,  és  őt 
ismerve  ott  biztosan  feltűnően  fog 
érdeklődni  és  kérdezni  az  Igéről. 
Ekkor szíven ütött  a reggel  elolvasott 
ige,  hogy  ne  szégyelljük  az  Urat  az 
emberek előtt. 

Hát – gondoltam – jó rábízom, 
hogy  melyik  könyvet  válassza  majd 
helyette.  Ő  a  Mi  Atyánk  és  Az 
elveszett  bárány  című  kicsi  méretű 
leporelló  könyveket  választotta. 
Megjegyezném,  hogy  nem  csak 
keresztény  könyvei  vannak,  rengeteg 
más kedvenc mesekönyve is van, mint 
például a nagy sláger: Bogyó és Babóca 

című  sorozat  is.  Ráadásul  ezeket  a 
választott  könyveket  már  régen 
olvastuk,  és  látszatra  úgy  tűnt  akkor, 
hogy nem nagyon érdekli.  Pont most 
kellett ezt kiválasztania?

Na  gondoltam  Uram,  nem 
tudom  mit  szeretnél  ma  tenni,  de 
engedelmeskedem neked,  azt  ígérted, 
hogy  betöltöd  a  szánkat  igéddel,  ha 
kérjük, és ha kell akkor biztosan tudok 
majd  bizonyságot  tenni  Rólad.  Nem 
akarok félni, hiszen Te nem szégyelltél 
engem ott a kereszten. Elindultunk. A 
Kisföldalattin  utazva  szépen  ült  az 
ölemben és  beszélgettünk,  mondtam, 
hogy  figyelje  meg  milyen  szépek  a 
megállóhelyek, szép régiesek stb. Erre 
ő  rávágta,  hogy  igen  anya,  nagyon 
látványos.  Majd  mondtam,  hogy 
megláthatja  az  Opera  épületét,  ahol 
azokat  a  szép  énekeket  szokták 
énekelni, amit ő szeret néha hallgatni. 
Erre  ő  rávágta  hangosan,  hogy  „anya 
én imádom az Úr Jézust!”  Közben a 
körülöttünk  ülő  utasok  figyeltek 
minket.  Picit  zavarban  voltam,  és 
mondtam,  hogy  „ennek  biztosan 
nagyon  örül  most  az  Úr  Jézus.” 
Gondolatban  lepergett  előttem,  hogy 
mit akarhat Isten? Ugye nem kell most 
itt  ennyi  ember  előtt  bizonyságot 
tennem?!  De Uram, ha Te akarod…. 
Közben  megérkeztünk.  Leszálltunk. 
Én kicsit megkönnyebbültem.
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Hálát  adtam  szívemben,  hogy 
szépen  viselkedett,  ezt  neki  is 
elmondtam,  hogy  büszke  vagyok  rá, 
mert  nem  rendetlenkedett.  Ezzel  az 
Úrra sem hozott szégyent, és talán már 
ezzel  is  bizonyságot  tehettünk  Róla! 
Nem  is  kér  tőlünk  olyan  nagy 
dolgokat  az  Úr,  amit  ne  tudnánk 
teljesíteni. Öröm volt a szívemben. 

A  hivatalban  várakozni  kellett. 
Összebarátkoztunk  egy  kedves,  jog-
hallgató lánnyal, és egyszer csak sorra 
kerültünk. 

Az  ügyintézővel  beszéltük  a 
hivatalos dolgokat, aki  nagyon kedves 
volt  és  szimpatikus.  Megkínálta  a 
kislányomat  és  engem  is  keksszel. 
Ágica  egy idő után megkérdezte tőle, 
hogy  „neked  van  gyereked?”  Ő 
kedvesen  válaszolt  neki,  hogy  még 
nincs,  de  nagyon  szeretne  egy  ilyen 
kislányt,  mint  amilyen  ő.  Erre  Ágica 
ezt mondta neki: „Miért nem kéred az 
Úr  Jézustól?  „A  hölgy  elérzékenyült, 
és  nagyon  hálás  volt,  hogy  ilyet 

mondott neki a kicsi, meg volt lepődve 
és  örült.  Hát  erre  gyorsan mondtam, 
hogy  „igen  mi  szoktunk  imádkozni 
kistesóért.” Majd folytatta a munkát és 
közben  mosolygott,  s  még  egyszer 
megkínált  minket  keksszel.  Nagyon 
segítőkész volt továbbra is, és kedvesen 
elváltunk egymástól. 

Eddig  tartott  az  én  kedves 
történetem, a mi csodálatos, ma is élő 
és  hatalmasan  munkálkodó 
Istenünkről! Aki a gyermekeink száját 
is használhatja hatalma építésére!

Ezt  azért  szerettem  volna 
megosztani  többekkel,  mert  lehet, 
hogy vannak még mások is, akik olyan 
bátortalanok  mint  én.  Legyen  ez 
tanúságul  a  számunkra,  hogy  ne 
féljünk  és  legyünk  olyanok,  mint  a 
kisgyermekek,  akik  bízunk,  és 
engedelmeskedünk a mi Urunknak és 
Megváltónknak, hiszen Ő sem szégyell 
minket az Atya előtt. Nekem már ettől 
a leckétől szebb lett az idei Húsvétom. 
Boldogan  éneklem  a  szívemben,  a 
másik  kedvenc  énekemet,  hogy 
„Krisztus  feltámadott,  kit  halál 
elragadott;  örvendezzünk,  vigadjunk, 
Krisztus lett a vigaszunk, Alleluja! Ha 
Ő  fel  nem  támad,  nincs  többé 
bűnbocsánat, de él, ezért szent nevét, 
zengjük Ő dicséretét, Alleluja!” 

Simon Mihályné, Ági



Keskeny úton                                                                                                                      5  

Beszélgetés

Egy  este  egy  unoka  a  nagyapjával 
beszélgetett,  egyszer  csak  hirtelen 
megkérdezte:
-  Nagyapa,  hány  éves  is  vagy?  A 
nagyapa így válaszolt:
-  Hadd  gondolkozzam  egy  kicsit!  A 
televízió,  a  gyermekbénulás  elleni 
védőoltás,  a  fénymásoló  gép,  a 
kontaktlencse  és  a  fogamzásgátló 
tabletta előtt születtem. Nem volt még 
radar,  hitelkártya,  lézersugár  és 
pengekorcsolya.

Még nem találták fel  a  légkon-
dicionálót, a mosogatógépet, a szárító-
gépet  (a  ruhát  egyszerűen  kitették 
száradni  a  friss  levegőre).  Az  ember 
még  nem  lépett  a  Holdra,  és  nem 
léteztek  sugárhajtású  utasszállító 
repülőgépek.
Nagyanyád  és  én  összeházasodtunk 
azután  együtt  éltünk,  és  minden 
családban volt apuka és anyuka.

Én  a  számítógép,  a  kétszakos 
egyetemi  képzés  és  a  csoportterápia 
előtt születtem.

Az  emberek  nem  analizáltatták 
magukat,  legfeljebb  amikor  az  orvos 
vér-vagy vizeletvizsgálatra küldte őket. 
25  éves  koromig  minden  rendőrt  és 
férfit „uram”-nak szólítottam, minden 
nőt  pedig  „asszonyom”-nak  vagy 
„kisasszony”-nak. Párjuk a galambok-
nak  és  a  nyulaknak  volt,  de  nem  az 
embereknek.  Az  én  időmben  ha  egy 
hölgy  felszállt  az  autóbuszra  vagy  a 
villamosra,  a  gyerekek  és  a  fiatalok 

mindenki másnál hamarabb álltak fel, 
hogy  átadják  neki  a  helyüket,  de  ha 
állapotos  volt,  a  helyére kísérték és  – 
ha  kellett  -  megváltották  a  jegyét  és 
odavitték neki. A nő elsőként lépett ki 
a  liftből;  alátolták  a  széket,  hogy 
leülhessen,  egy  férfi  sosem  üdvözölt 
úgy egy nőt, hogy ne állt volna fel, ha 
éppen  ült,  kinyitotta  előtte  az  autó 
vagy bármi más ajtaját és a férfi segített 
neki levenni a kabátját.

Az én időmben a szüzesség nem 
okozott rákot, és a családi erény bizo-
nyítéka volt a lány tisztasága a férj szá-
mára. A mi életünket a tízparancsolat, 
a  józan ész,  az idősebbek és  az  érvé-
nyes  törvények  tisztelete  szabályozta.

Bennünket  megtanítottak  arra, 
hogy különbséget tegyünk jó és rossz 
között  és  hogy  felelősek  vagyunk 
tetteinkért  és  következményeikért.  A 
komoly  kapcsolat  azt  jelentette,  hogy 
jóban  voltunk  unokatestvérekkel  és 
barátokkal.
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Ismeretlen volt a vezeték nélküli 
telefon,  a  mobiltelefonról  nem  is 
beszélve.  Sosem  hallottunk  sztereó 
zenéről,  URH  rádióról,  kazettákról, 
CD-ről,  DVD-ről,  elektromos 
írógépekről,  számológépekről  (még 
mechanikusakról  sem,  hát  még 
hordozhatókról).

Az  órákat  naponta  felhúzták. 
Semmi  digitális  nem  létezett,  sem 
órák,  sem  világító  számos  kijelzők  a 
háztartási gépeken.

Gépeknél  tartva:  nem  voltak 
pénz-kiadó  automaták,  se 
mikrohullámú  sütők,  se  ébresztőórás 
rádiók,  a  video-magnókról  és 
videokamerákról ne is beszéljünk.

Nem léteztek azonnal előhívott 
színes  fényképek.  Csak  fekete-fehér 

képek voltak, előhívásuk és másolásuk 
több mint 3 napig tartott. Színes képek 
nem léteztek.

Nem  hallottunk  Pizza  Hutról 
vagy  McDonald'sról,  se  az  instant 
kávéról, se a mesterséges édesítőkről.
Az én időmben a fű olyasmit jelentett, 
amit nyírtak, nem szívtak.
Mi voltunk az utolsó nemzedék, amely 
azt  hitte,  hogy  egy  asszonynak  férjre 
van  szüksége  ahhoz,  hogy  gyereke 
legyen.
És  most  mondd,  szerinted hány éves 
vagyok!
-  Hát,  nagyapó,  biztosan  több,  mint 
200! - felelt az unoka.
- Nem, kedvesem, csak 60!

(forrás: internet)

Húsvéti imádság 

Élő Jézus Krisztus! 
Köszönjük, hogy nem ért véget utad hozzánk, hanem éppen elkezdődött. 
Köszönjük, hogy ma is bátran szólíthatunk téged Mesternek. Szent 
küldetésed megismerése hatalmas öröm számunkra. Ebből élünk naponta és 
ez a mi egyetlen teljes vigasztalásunk. Reménységre és bátorságra ébredt 
húsvéti néped megújult lélekkel dicsér ma is Téged. Hallgasd meg énekünk!

Élő Jézus Krisztus! 
Vedd el tőlünk a sablonos szavakat és adj helyette élettel teli üzenetet szerte 
az egyházadban. Vádaskodás helyett a másik ember felfedezése, 
bizalmatlanság helyett az együttműködés, erőtlenség helyén pedig 
lendületes szolgálat ébredjen ma. Töredezettségünk és 
szétszakadozottságunk hadd gyógyuljon a húsvéti ünnep örömében. 
Kiábrándultságunkat és elesettségünket hadd váltsa fel a Te húsvéti 
lendületed. Mozgass meg minket, hogy mi is mozgatók lehessünk 
gyülekezetünkben. Formáld át életünket! 
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Január
1. Újévköszöntő istentiszteletek
4. Gitáros istentisztelet. Igehirdető: Márton Előd kolozsvári egyetemi lelkész
19-22. Egyetemes imahét. Közös istentiszteletek a cinkota-árpádföld-
mátyásföldi katolikus, evangélikus és baptista gyülekezetekkel.
 
Február
1. Gitáros istentisztelet. Igehirdető: Bíró Ferenc
27- márc. 1. Mátraházi csendeshétvége a pénteki ifjúsági csoporttal.
 
Március
1. Gitáros istentisztelet. Igehirdető: Szetey Szabolcs V. évfolyamos teológus
6-8. Mátraházi csendeshétvége a szombati ifjúsági csoport és a leendő 
konfirmandusok részvételével.
21-22. Németországi (Heiligenkirchen) testvérgyülekezetünk 
képviselőcsoportjának látogatása gyülekezetünkbe.

Hírek gyülekezetünk életéből
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Húsvét 
Ünnepi rendje

Istentiszteletek:
 

MÁTYÁSFÖLD

Április 6-11. Minden este 18 órakor (előkészítő)

Április 10. Nagypéntek 18 órakor
(úrvacsoraosztással)

Április 12. Húsvét II. napja 1830
 és 1030

(úrvacsoraosztással)

Április 13. Húsvét II. napja 1030

(úrvacsoraosztással és felnőttek konfirmációja)
 

ÁRPÁDFÖLD
 

Április 10. Nagypéntek 17 órakor
(úrvacsoraosztással)

Április 12. Húsvét II. napja 19 órakor
(úrvacsoraosztással)

Április 13. Húsvét II. napja 19 órakor
 

Mindenkit szeretettel várunk!
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Ami még előttünk áll

Április
5. Virágvasárnap. Délután 5 órakor a mátyásföldi templomban gitáros 
istentisztelet keretében passiójáték előadása.
6-11. Nagyheti istentiszteleti sorozat minden este 6 órakor a mátyásföldi 
templomban.
10. Nagypénteki ünnepi istentiszteletek egykelyhes úrvacsoraosztással.
12-13. Húsvéti ünnepi istentiszteletek. Húsvét másodnapján a mátyásföldi 
templomban a felnőtten konfirmálók ünnepi fogadalomtétele lesz.
26. Gyermekek konfirmációi fogadalomtétele úrvacsoraosztással.

Május
3. Gitáros istentisztelet. Igehirdető: Veszelka Tamás egyetemi lelkész
8-10. Presbiterek és házastársaik mátraházi csendeshétvégéje.
21. Mennybemenetel ünnepe
25-30. Pünkösdi evangelizáció. Minden este 6 órakor istentisztelet a 
mátyásföldi templomban.
31- jún. 1. Pünkösdi ünnepi istentiszteletek

Június
7. Gitáros istentisztelet. Igehirdető: Nyilas Zoltán pomázi lelkipásztor
26-29. Szombati ifjúsági csoport csendeshete

Húsvéti imádság 

Élő Jézus Krisztus! 

Tágítsd ki látókörünket, hogy felelősen nézzünk szét környezetünkben. 
Taníts meg minket éleslátásra és a mélységekre is tekintő, kutató keresésre. 
Engedd úgy szemlélnünk a múltat ma életünkben, hogy a benned kapott 
biztos jövő vezessen minket. Szabadíts meg a szorongástól. Emelj ki a 
rettegések mélyéről. Törölj ki mindent az életünkből, ami szembefordít 
minket veled. Add nekünk ma az értelmes jövő és a tartalmas holnap 
biztonságát. Vezesd küldetésünk! 
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Keresztségben részesültek:
 
Barki Anna Júlia
Bíró Sára
Pordán Annasára
Herpai Blanka
Magyar Máté László

Demeter András
Kocsis Orsolya
Török Bálint Botond
Horváth Zsombor Gergő

Házasságuk 50. évfordulóját ünnepelték:
 
Nagy János presbiter és Filep Zsuzsanna

Halottaink:

(2008 december)
Bajkai Tibor 77 éves
Tóth Lajosné 66 éves
Simon Géza 68 éves
Fodor Lajos 88 éves
Buray Lászlóné 79 éves
Bácsi Antal 78 éves 
Sütő Elemérné 82 éves
Vollár Istvánné 89 éves
 

(2009)
Angyalosi Jánosné 87 éves
Varga Zoltán 48 éves
Roboz Zoltánné 67 éves
Szőke Ambrus 79 éves

Tóth Zoltán 70 éves
Gutai Péterné 65 éves
Kis Lajosné 76 éves
Czomba Miklósné 80 éves
Erdős Sándor 78 éves
Mártha Sándorné 82 éves
Simó Gáborné 54 éves
Dragomír Dóra 41 éves
Simon Sándor 65 éves 
Morvai Ferencné 67 éves
Bődy Mihályné 81 éves
Fülöp István 50 éves
Szász József 84 éves
Tótkomlósi Jolán 86 éves
Nagy Imréné 89 éves
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Hírek a templomainkban végzendő munkálatokról

Néhány szó a mátyásföldi templom tornyának felújításáról

Gyülekezetünk Presbitériuma elhatározta, 
hogy a 2009. esztendőben templomunk 
tornyát felújíttatja. A munkálatokat az 
tette indokolttá, hogy a vakolat és az előző 
festékréteg folyamatosan hullott az 
épületről. A felújítás közben szükségessé 
vált a farészek kijavítása, festése is, 
valamint a bejárati homlokzat hasonló, a 
toronnyal egységes színezése. Már az első 
szemrevételezésnél az is látszott, hogy a 
villámvédelem korszerű kiépítése sem 
maradhat el. A részben állványról, részben 
alpin-technikával végzett feladatokra egy 
kecskeméti vállalkozó jelentkezett. A 
munkálatok jó egy hónapot vesznek 
igénybe, és költségük közel 3 millió forint 
lesz. A jelen gazdasági nehézségek 
ellenére is úgy képzeltük, hogy ez a 

felújítás elvégezhető, és templomunk idei 70 éves évfordulójához méltó.

Árpádföldi templomunk belső felújítása
 

Az árpádföldi templom az elmúlt években sok átalakításon ment keresztül. 
Gyülekezeti terem épült mellé, ablakait kicseréltettük, tetőtere részben beépített. 
Elmaradt  azonban  a  templomrész  festése  (tapétázása),  valamint  a  régi 
villanyvezetékek cseréje. Idén lehetőséget láttunk ezekre a munkálatokra is. A 
húsvéti  ünnepek  után  megkezdődik  a  felújítás,  mely  legalább  két  hetet  vesz 
igénybe.  Költségei  megközelítőleg  600.000  Ft-ot  tesznek  ki.  Az  alkalmakat  a 
munkálatok  alatt  is  zavartalanul  megtartjuk,  a  közbeeső  vasárnapi 
istentiszteletünket szintén a gyülekezeti teremben.

Minden adományt köszönettel fogadunk ezen munkálataink elvégzéséhez. 
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Krisztus feltámadt! - Valóban feltámadt!

Két  mondat.  Köszöntés,  és  a 
felelet.  Húsvét  és  Pünkösd  közötti 
időszakban  így  köszöntik  egymást 
görög  katolikus  testvérek.  Nem 
furcsák ezek a mondatok a mai ember 
fülének, aki legtöbbször más formában 
találkozik  ezekkel  a  mondatokkal: 
Krisztus feltámadt? Valóban feltámadt?

A  „valóban”  szó  olyan  dologra 
utal,  ami  biztosan  úgy  van,  ahogy 
mondjuk, bizonyítható az állítás, nincs 
kétségünk  a  dolog  igaz  volta  felől. 
Kérdésben  pedig  pont  azért 
használjuk,  hogy  egy  általunk 
furcsának tartott állításról kiderítsük a 
valóságot.

Krisztus  feltámadásáról  szóló 
híradás is egy olyan állítás, ami szinte 
magától  értetődően  hozza  a  kérdést: 
valóban?  Milyen  bizonyítékok 
támasztják  alá  ezt  a  mondatot? 
Vannak-e egyáltalán bizonyítékok, vagy 
csak mese az egész?

Bizonyítható egy állítás például, 
ha  az  eseményt  meg  lehet  ismételni 
ellenőrzött körülmények között. A víz 
0  Celsius  fokon  megfagy  –  ez  a 
jelenség  többször  megismételhető. 
Viszont mi bizonyítja azt, hogy Mátyás 
király,  I.  István  élt  és  uralkodott,  a 
nándorfehérvári  csata  megtörtént? 
Megismételni  nem  lehet.  Csakis  az 
adott  személyek,  események  hátraha-
gyott „nyomaira” – a kortársak beszá-
molóira,  a  fennmaradt  írásokra,  tár-
gyakra, épületekre – támaszkodhatunk. 

Krisztus feltámadása is ilyen esemény 
volt, olyan, amire sem előtte, de utána 
sem  akadt  példa,  mégis  rengeteg 
„nyom”,  bizonyíték  maradt,  ami  arra 
utal,  hogy  a  feltámadás  valóban 
megtörtént.

Nézzünk  meg  néhány  olyan 
„nyomot”,  bizonyítékot  a  teljesség 
igénye  nélkül,  amik  alátámasztják  a 
feltámadást

- Az üres sír
Maguk  a  tanítványok  (Péter,  János) 
számoltak  be  az  üres  sírról  és  ennek 
hatására  hirdették,  hogy  Jézus 
feltámadt.  Az üres sír  tény volt,  nem 
lehetett  semmissé  tenni.  Az 
ellenzőknek  valami  magyarázatot 
kellett  kitalálni,  hogy  miért  lehetett 
üres a sír:

Jézus  testét  a  tanítványok 
ellopták  –  de  akkor  egy  hazugságért 
vállalták volna a halált?

Jézus nem halt meg, csak elájult 
a kereszten, majd a sírbolt hűvösében 
magához  tért,  de  a  rómaiak 
meggyőződtek  arról,  hogy  valóban 
meghalt (Ján 19:33-34.)

Maguk  a  rómaiak,  vagy  a 
főpapok  vitték  el  Jézus  testét  -  de 
akkor  miért  nem  mutatták  meg, 
amikor  a  tanítványok  a  feltámadást 
hirdették?

- A tanítványok megváltozott élete
Tény az is, hogy a keresztre feszítéskor 
Jézus tanítványai igen elesettek voltak, 
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elfutottak,  elbujdostak.  Tény  viszont 
az  is,  hogy  nem  sok  idő  elteltével 
hatalmas  bátorságot  merítettek,  és 
kiálltak  az  emberek  elé  hirdetve 
Krisztus  feltámadását,  vállalva  ezzel  a 
Nagytanács  büntetését  is.  Mi  ad 
magyarázatot a megváltozott életükre? 
A feltámadás bizonyossága. 

- Szemtanúk vallomásai
Az  evangéliumok 
szerint  nem csak a 
közvetlen  tanít-
ványok  találkoztak 
Jézussal, vagy látták 
őt.  Sokaknak meg-
jelent.  Pál  korin-
tusiaknak írt  levele 
szerint  több,  mit 
500 ember látta őt, 
akik  közül  a  levél 
megírásakor  még 
sokan  éltek.  (1. 
Kor.  15:4-8.)  Azaz 
bárki  kifaggathatta 
őket.  Cáfolatként 
persze  elhangzik,  hogy  egy  jól 
átgondolt hazugsággal van dolgunk, de 
a  beszámolók  különbözősége,  a 
felmerülő  ellentmondások  azt 
mutatják,  hogy  nem  egy 
megszerkesztett  propagandaszöveggel 
van  dolgunk,  hanem  szemtanúk 
vallomásairól

- Az evangéliumok
Sokan  próbálták  mesének  beállítani  a 
négy evangéliumot, de aztán a modern 

kutatások  lassan  kiderítették,  hogy  az 
evangéliumok  hiteles  írások,  sőt  a 
megtörtént  események  és  az 
újszövetségi  iratok  legtöbbjének 
megszületése között nagyon kevés idő 
telt  el,  és  legtöbbször  szemtanúk 
vallomásaira támaszkodik – gondoljuk 
csak Lukács evangéliumára (Lk. 1:1-4.)
Miért  hitelesek?  Ha  Julius  Caesar 
„Gall  háborúk”  munkáját  hitelesnek 

tekintik  a  törté-
nészek,  pedig  abból 
csak  tíz  másolat 
maradt  fenn,  és  a 
legkorábbi  is  ezer 
évvel  későbbi,  mint 
az  eredeti,  akkor  az 
újszövetségi iratokat 
is  annak  kell 
tekinteni, hiszen kb. 
ötezer  másolat  és 
másolattöredék 
létezik,  és  a 
legkorábbi  alig  száz 
évvel  Krisztus  után 
keletkezett.

- A kereszténység létezése
2000  évvel  ezelőtt  egy  maroknyi 
ember  vallotta  magáról,  hogy  hisz  a 
feltámadt  Krisztusban,  ma  a  világon 
kb.  2  milliárd  ember  vallja  magát 
kereszténynek.  Noha  sokan  csak 
névlegesen  azok,  de  mégis  jelenleg  a 
kereszténység a legtöbb tagot számláló 
egyház,  és  gyorsan  növekszik  is.  Ez 
sajnos  a  „keresztény  nyugatnak” 
nevezett országokban nem így van, de 
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a  világ  más  tájain  –  Ázsia,  Afrika  – 
nagyon  gyorsan  nő  a  keresztények 
száma.  Ezek  a  számok  persze  nem 
bizonyítják Krisztus feltámadását, csak 
valószínűsítik. 

A  kereszténység  nem 
tanrendszerre épített vallás, hanem egy 
történelmi  esemény  nyomán  létrejött 
és  elterjedt  közösség,  aminek  a 
középpontjában  ez  az  örömhír  áll: 
„Krisztus  feltámadt,  és  él!”  Nehéz 
elképzelni, hogy ez a 2 milliárd ember 
egy  meg  nem  történt  esemény 
következménye  legyen.  Ha  Krisztus 
feltámadását  kivesszük  a  keresztény-
ségből,  akkor  az  egyszerűen  össze-
omlik.  Ahogyan Pál  apostol le is  írja: 
„Ha  pedig  Krisztus  nem  támadt  fel,  
semmit sem ér a ti hitetek… Ha csak 
ebben  az  életben  reménykedünk  a  
Krisztusban,  minden  embernél  

nyomorultabbak vagyunk.”.
Tagadhatjuk,  hogy  a  Hirosimára 
ledobott atombomba nem létezett, de 
ahhoz túl sok bizonyíték van (sajnos), 
hogy ezt el is fogadjuk. Tagadhatjuk a 
feltámadást,  de  2  milliárd  ember  túl 
sok  ahhoz,  hogy  ezt  egyszerűen 
megtehessük.  A  ma  létező  keresz-
tények az egyik legnagyobb bizonyíték 
a feltámadásra.
 
Végezetül  álljon  itt  Pál  apostol  egy 
másik  idézete  ugyanabból  a  levélből, 
de pár mondattal később:
 
„Ámde  Krisztus  feltámadt  a  halottak 
közül…”  Valóban.
 

(Szabados Ádám írásának  
felhasználásával)

Húsvéti imádság 

Élő Jézus Krisztus! 

Sokan nyújtják felénk kezüket, de nekünk nincs erős és nagy kezünk. Sokan 
kiáltanak utánunk, de mi csak ritkán fordulunk vissza. Sokan állítanának 
meg minket az úton, de képtelenek vagyunk a lassításra. Húsvéti erőddel állj 
mellénk, hogy ne felejtsük el soha közelségedet. Fogd meg a kezünket, és 
emeld fel a fejünket. Tégy minket olyanná, hogy téged lássanak és érezzenek 
az emberek ott, ahol mi vallomást teszünk Rólad. Szabadíts meg álruhánktól 
és hazug külsőnktől, hogy ne ártsunk tovább a te nagy művednek, Adj 
szolgálatunknak őszinteséget! 
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A kígyóölő

Az  indiai  mongúz  a  világ 
legkülönösebb állatai  közé  tartozik.  A 
kis bolyhos kígyóölő nagyon hasonlít a 
nagy barna menyéthez. Villámgyorsan 
odakap a kobra fejéhez, marja őt, de a 
kobra is belemeresztette a méregfogait. 
A  mongúz  leharapja,  majd  megeszi  a 
kobrafejet  méregfogastul.  Hogy lehet, 
hogy  a  kígyóméreg  nem  hat  a 
mongúzra?

Korábban a  tudósok azt  hitték,  hogy a  mongúzok lassan váltak immunissá  a 
méreggel szemben. De később bebizonyosodott, hogy születésük óta a vérükben 
és  a  központi  idegrendszerükben is  találhatók  antitestek  a  kobraméreg  ellen. 
Még  az  újszülöttek  sem pusztulnak  el  a  méregtől,  tehát  nem fejlődés  során 
alakul  ez  ki,  hanem  Isten  így  teremtette  őket.  Természetes  ellenségükkel 
szembeni  védőberendezés,  teremtésüktől  fogva  meg  volt  bennük.  Így 
tanúskodik  a  mongúz  is  Isten  teremtői  bölcsességéről  és  e  világban  való 
munkálkodásáról. Miért vonakodnak mégis ma is olyan sokan a „teremtésről” 
beszélni, amikor a természetről szólnak? Talán azért, mert akkor mi emberek 
felelősek vagyunk a Teremtőnek mindazért, amit a természettel teszünk, és ezt a 
felelősséget nem akarják sokan vállalni. 

Húsvéti imádság 

Élő Jézus Krisztus! 

Fájdalmas tekinteteket látunk magunk körül nap mint nap. Gyásszal, 
betegséggel, magánnyal és eltört élettel küzdő emberek kérdéseit hozzuk 
most is eléd. Kontinensek szenvedése, színek és fajok, nemek és korok 
megkülönböztetése fájó teher rajtunk. Látjuk a pusztítás és ártás nagy erőit, 
de hisszük, hogy a te isteni gondoskodásod mindent felülmúl. Építsd, Urunk 
a szeretet és békességet bennünk. Küldj el minket mentő, védő és gyógyító 
szolgálatra a te erőddel. Taníts minket alázatra, hogy ne önmagunkban 
bízzunk, hanem akaratodat kutassuk. Adj nekünk új kezdetet életmentő 
húsvéti győzelmedből. 
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Gyülekezeti alkalmaink

Mátyásföld:

Istentisztelet
Vasárnap 10.30 óra

(Az istentisztelet  alatt  a  gyermekmegőrzés 
a gyülekezeti házban van)

Bibliaóra:
Csütörtök 18.00 óra

Hittanóra:
Vasárnap 11.30 óra

Ifjúsági óra (28 év fölött)
Vasárnap 17.00 óra

Ifjúsági óra (28 év alatt)
Péntek 18.00 óra

Ifjúsági óra (13-16 évesek)
Szombat 17.00 óra

Fiatal Házasok Köre
Minden hónap második vasárnapján

17.00 óra
Imaóra

Szerda 18.00 óra
Baba-mama játszókör
Minden csütörtökön 9.30 óra
Gitáros istentisztelet
Minden hónap első vasárnapján

17.00 óra

Mátyásföld:

Felnőtten  konfirmáltak  és  érdeklődők 
bibliaórája:
Minden hónap első hétfőjén

19.00 óra

Árpádföld: (1162 Menyhért u. 42.)

Istentisztelet
Vasárnap   9.00 óra

Bibliaóra
Péntek 17.00 óra

Hittanóra :
Péntek 16.00 óra

Hivatali idők:
Hétfő: 10-12 óra
Csütörtök: 10-12, 16-18 óra

Cím:
Budapest 1165 Baross Gábor u. 23.
Telefon: 403-6855, 06/30-867-89-68
E-mail: bp-matyasfold@t-email.hu     

 

Húsvéti imádság 

Élő Jézus Krisztus! Hallgasd meg énekünk! Formáld át életünket! Vezesd 
küldetésünk! Adj szolgálatunknak őszinteséget! Adj nekünk új kezdetet 
életmentő húsvéti győzelmedből! 
Élő Jézus Krisztus! Építs föl minket a romokból húsvéti, élő 
gyülekezeteddé! Ámen 
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